

全市机修和汽车喷漆技能大赛总决赛开赛

64名选手实操竞赛见真功



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月25日,由市总工会、团市委、市妇联联合主办的菏泽市职工职业技能大赛“润华汽车杯”机动车机修、喷漆比赛举办(如图),64名选手进行实操竞赛。

比赛现场,参赛选手精心准备,全副武装,每一位选手面前摆放着一块有同样面积大小的划痕部件,参赛选手就是要对划痕进行修复、打磨处理。别看划痕的面积不大,但需要选手对整个表面进行打磨,但是划痕部分表面粗糙,如果选手前期处理不好,喷漆之后就会显示出来。整个过程不仅考验参赛选手的自我安全防护是否到位,还对实操过程中的除油、打磨过程、打磨效果进行全面考评。经过前期处理后,参赛选手又前往操作间进行喷漆操作。

此次技能大赛共分两个工种,分别是机修项目比赛和喷漆项目比赛,共134名选手报名参加,经过前一阶段的层层动员、层层选拔,64名



成绩优秀的选手脱颖而出,将参加本次的实操竞赛。这两个工种的比赛都是全市职工职业技能大赛二级大赛,获得全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,前六名中

的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

据悉,随着家用轿车的普及,汽车维修及喷漆等社会需求越来越大,培养打造一支高素质的汽修专业人才队伍是群众所需、时代所盼。此次技能大赛不仅是检验专业人才的竞技场,更是对新技术、新工艺、新流程相互学习和交流的平台。

网红小达人亮相采摘节

5月25日,郓城县郭屯镇第二届大樱桃文化旅游采摘节开幕,该县网红小达人李恩颜、李恩玉姐妹喜摘樱桃。据悉,该镇坚持把林果和中药材栽培作为特色产业来抓,目前,全镇林果达3500多亩。今年大樱桃文化旅游采摘节以文化旅游采摘为媒,把文化旅游采摘与地方“非遗”展相结合,与智慧农业相融合,在游览观光上做文章,与乡村振兴紧密联系,以此推动该镇的乡村旅游及地方特色产业的发展。通讯员 李瑞丽 摄



唱红歌颂党恩,做党的红孩子



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博) 牡丹区第四小学与安兴中心校、安兴中学城乡少先队手拉手互观互学暨“唱红歌·颂党恩·做党的红孩子”庆祝中国共产党成立100周年红色主题活动,近日在牡丹区第四小学举行。

一曲浩荡嘹亮的《祖国在我心中》拉开了活动的序幕。“风在吼,马在叫,黄河在咆哮……”经典曲目《保卫黄河》让大家感受到了红色歌曲带来的震撼,简单的旋律,豪放的呐喊,那是军人最诚挚的声音!还有《我的中国

心》、《团结就是力量》、《爱我中华》等大家耳熟能详的红色歌曲,为这次活动添上了浓墨重彩的一笔。牡丹区第四小学校长侯彦玲说:“一首红歌一面旗,一支红曲一把号,在新的历史时期,我们重温、传唱红色经典歌曲,不仅仅是一种追忆、一种传承,更是在感受一种激情,汲取一种力量,激励我们发扬优良革命传统,始终不渝地跟党走,坚定不移地走改革开放之路。”

之后,辅导员对少先队工作进行了深入交流。

447名校园保安参加从业资格考试



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为进一步强化校园安保工作,推进平安校园建设,5月22日至23日,鄄城县公安局、鄄城县教育局及神州特卫安保公司联合举办的“鄄城县保安员培训暨2021年保安员资格考试”在鄄城县实验小学御翠校区举行,来自该县各乡镇中小学校、幼儿园的447名校园保安参加。

为进一步提高保安人员安全意识、技能水平和应急处置能力,鄄城县公安局治安大队民警重点讲解了《保安服务管理条例》、安保人员从业行为规范、职业道德和学

校常见事故的防范处置;神州特卫安保公司教官进行了礼仪、队列、警棍、钢叉等常用器械的演示性教学;消防、卫健部门工作人员分别进行消防器材实用、先期救助、医疗救护的技能培训。通过学习,参训保安增强了校园安保危机意识,提升了快速处置突发事件能力,进一步筑牢了校园安全屏障。

培训结束后,全体参训保安进行了从业资格考试。参考期间,监考人员严格纪律,认真履职,全体保安人员遵守考试纪律,积极参考,从业资格考试完成,考核通过人员将获颁从业资格证书。

消防设施故障,两家火灾隐患单位被查封

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王艳) 5月25日,牡丹晚报全媒体记者从巨野消防救援大队获悉,巨野消防监督员近日深入辖区社会单位开展火灾隐患排查整治工作时,针对检查中发现的两家火灾隐患单位依法临时查封。

检查过程中,执法人员发现辖区两家单位消防设施严重故

障,使用泡沫板房搭建,存在火灾隐患。为了督促单位负责人积极整改存在的火灾隐患,执法人员决定对两家单位进行临时查封,并督促负责人尽快采取有效措施对存在的消防安全隐患进行整改,要求单位加强消防安全管理,落实各项消防安全责任制度,坚决预防和遏制各类火灾事故的发生。